

第五十二周讀經計劃

第一日 啓示錄 17

第 1-6 節描述了約翰在異象中見到的妓女和朱紅色的獸；本章其餘的部份解釋了異象的意義。那裡有撒旦的欺騙和抵抗神的，那裡就有“妓女”。舊約多次用“妓女”（妓女）來形容以色列人背棄耶和華神。朱紅色的獸將吸引世界上所有的統治者。不道德和醉酒描述了那些完全遠離真正的上帝的人的行為。他們被引誘到邪惡中和敬拜偶像。

世界上的邪惡看起來很有吸引力(如榮華富貴，繁榮，美麗，豪華)，但裡面是沒有內容的，是叛逆神的。這是撒旦的欺騙技倆，吸引人們為外在而活和忽視內在需要。

思想你的活動和生活的方向。你的活動和生活方向是否榮耀神呢？

第二日 啓示錄 18:1-10

貪婪，金錢和權力往往主導 企業和政府決策。有些人妄想可以利用這個邪惡的制度帶利益給自己。聖經教導我們不要被錢財，地位 和舒適的生活迷惑。我們應該按照基督體現的價值觀(服務,奉獻,犧牲自我,服從和真理) 而活。

我們要避免巴比倫的罪孽。如果你經濟安穩，不要驕傲自滿，被自給自足所迷惑。請你使用你的資源去幫助別人，擴展神的國度。

第三日 啓示錄 18:11-24

商家為損失的財富和繁榮而哭泣。因為經濟崩潰，他們失去希望了。因為 他們為財富而活，當財富不見了的時候，他們就一無所有。神的子民不應該為錢而活，因為錢在永恆裡是毫無價值的。

貪婪這種罪，隨時可以掌管我們的生命。神要我們工作來供應我們家庭的需要，但祂也命令他的子民要善用金錢。當我們財迷心竅時，金錢就變成了假神，不要成為對金錢的奴役。

第四日 啓示錄 19:1-10

啓示錄中這首歌讚美神的正義和真實的審判。稱讚神為被殺的子民報仇。

讚美，是那些愛神的人發自內心對神的回應。當你越認識神，越意識到祂的恩典時，就越會以讚美回應。讚美就是真正敬拜的中心。當你明白神是誰，祂有多愛你時，你自然會以讚美回應。

第五日 啓示錄 19:11-20:6

在這異象中，天堂打開了，耶穌出現了，但這一次，耶穌不是羔羊，而是騎著一匹白馬的戰士（象徵勝利）。耶穌第一次來到世界，是以贖罪羔羊的身份，但他再來時，他會以為征服者和君王的身份，執行審判。耶穌第一次降臨帶來了寬恕，他的再來會帶來審判。

我們有這樣的應許。真信徒不會被審判，不會被丟進火湖裡 將與耶穌一起統治。

第六日 啓示錄 20:7-15

在世界末日，獸和假先知會被扔進火湖中。撒旦會被鎖上了一千多年。獲釋時，他立即攻擊基督和他的子民。但他結局會和他的追隨者一樣。他也會將被扔進火湖中。這裡有一個偉大的勝利者。聖經用短短兩節來形容這場仗。對神來說，這是輕而易舉的一場仗。到時候基督徒將不會有任何疑問，也不用擔心，他們是否選擇錯了。如果你與神同在，你會與基督一同得勝。這預言說到神的大能。你相信神的大能嗎？

第七日 啟示錄 21

這兒說在“聖城，新耶路撒冷”，神會“擦去他們一切的眼淚”。將不再有死亡，痛苦，悲傷或哭泣。這真是一個奇妙的真理！不管你正在經歷什麼，這不是神最後的判語，神已寫好最後一章，就是這章所說，愛主的人會得到的真正的滿足和永恆的歡樂。我們想知道比我們知道的少，但我們知道與神永遠同在，是我們無法想像的精彩。

神是新耶路撒冷的光。光代表一切良善，純潔，真實和神聖的。黑暗代表罪惡和邪惡的。新耶路撒冷會被神的聖潔和真實所籠罩。正如黑暗不能與光並存，所以罪也不能與聖潔的神並存。所以，新耶路撒冷將完全沒有罪惡和邪惡。

如果我們想與神建立關係，我們必須拋開我們的罪。聲稱我們是屬神，卻只為自己而活，這是虛偽的做法。要準備與神一同活在永恆裡，我們必須愛光，讓光把我們生命中的黑暗都驅逐出去。

最後一天 啟示錄 22

創世記開始時在天堂，啟示錄結束時也在天堂。但在啟示錄，邪惡已不再有。創世記描述亞當和夏娃與神通行和說話；啟示錄描述人們面對面的敬拜神。創世紀描述伊甸園內有一條邪惡的蛇。啟示錄描述一個完美的城市，沒有罪惡。伊甸園被罪摧毀，但天堂重新建立在新耶路撒冷。

啟示錄在最後發出緊急的請求：“來吧，主耶穌。”在這個充滿問題，迫害，邪惡和不道德的世界上，基督呼召我們在信仰中忍受這一切。我們固然要努力改善我們的世界，但我們努力的成果卻絕對不能與耶穌再來所帶來的改變來比較。祂掌管人類歷史，赦罪，並會重新建立地球，並帶來永久的和平。

啟示錄是一本希望之書。無論在地球上發生什麼事情，神仍掌握。啟示錄承諾，邪惡不會永遠存在。到最後，神還為那相信耶穌基督，接受祂為生命的救主，讓祂作們君王的人，預備了美妙的獎賞。